

«ПАРАЛИМПИЙЦЫ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ»»

Выполнил: Жумабеков Р.Б

СОДЕРЖАНИЕ

- Диас Избасаров
- Павел Полтавцев
- Александра Неделько

ДИЯС ИЗБАСАРОВ



- Мальчик родился в небольшом селе Камышино Саракташского района. Когда ровесники начали ходить, Дияс не мог встать на ноги, испытывая сильнейшие боли. Врачи поставили диагноз - аномальное развитие бедра. Ребенок, по сути, вынужден был сидеть взаперти. Ведь, если города наши толком не приспособлены для инвалидов, что говорить о деревне, где четыре улицы и сто человек. Но родители и врачи бились, и спустя годы Дияс пошел. Однако медики запретили ему бегать. А подростку так хотелось играть с ребятами. Кроме того, там не было каких-то специальных кружков для инвалидов, какие сейчас есть в областном центре.

- На своем первом Чемпионате России в 2012 году 16-летний юноша выиграл в прыжках в длину и на стометровке. Дияс прятал от родителей свои медали, боясь, что они начнут переживать за него. О победе они узнали уже из газет, начали звонить сыну, плакать от радости. Первый международный старт - это гран-при в Италии. Юноша занял два четвертых места. Позднее на Чемпионате мира, где он выступал среди опытных соперников, в Лионе во Франции в 2013 году стал бронзовым призером в эстафете, пятым в прыжках и десятым в беге в личном зачете. Потом проследовали серии чемпионатов России, победа на Первенстве мира (соревнования среди юниоров) в Великобритании. Спустя время он повторил ее. Дияс выиграл и во Всемирных играх в Сочи, пролетев в длину больше шести метров. А на Гран-при в Дубае пару месяцев назад он превзошел себя, прыгнув на 6, 08 метра. На последнем Чемпионате Европы парень стал третьим, поясняет, что из-за проблем со здоровьем. Не было рядом и тренера, а его присутствие очень важно. Но через неделю на всероссийских соревнованиях в Чебоксарах он снова выступил блестяще и стал чемпионом. По их окончании Избасарова окончательно утвердили на Паралимпиаду.

ПАВЕЛ ПОЛТАВЦЕВ



- российский пловец — паралимпиец.
Чемпион летних Паралимпийских игр 2012,
двукратный чемпион мира , заслуженный
мастер спорта России по плаванию среди
спортсменов с поражением опорно-
двигательного аппарата (ПОДА).

- Павел Полтавцев родился 29 августа 1989 года в Новотроицке. Начал заниматься плаванием в 8 лет по совету врачей. С 2004 года начал тренироваться под руководством Ольги Байдаловой в новотроицком бассейне "Волна". С 2008 года выступает за паралимпийскую сборную России. На чемпионате мира на короткой воде 2009 стал чемпионом мира на 100 метров брассом и бронзовым призёром в эстафете 4×100 метров комплексом. В следующем году, стал чемпионом мира на той же дистанции и серебряным призёром в эстафете. 11 февраля 2012 года у Павла умерла мама и по этой причине он приостановил тренировки до июня. На Паралимпиаде 2012 в Лондоне он выиграл золото на 100 метров брассом с мировым рекордом. После победы в интервью он сказал: «Это медаль моей мамы. Я должен сходить к её могиле и показать это ей. Я думаю, что она будет счастлива». Также в Лондоне он выиграл серебро в эстафете 4×100 комплексом и бронзу в эстафете 4x100 вольным стилем. За высокие спортивные достижения он был удостоен ордена Дружбы и звания заслуженного мастера спорта России. В 2013 году выиграл бронзу на чемпионате мира на дистанции 100 метров брассом.

АЛЕКСАНДРА НЕДЕЛЬКО



- Александра Неделько - мастер спорта по легкой атлетике, победитель и призер первенства чемпионата России, призер первенства мира среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата. Александра - дочь известного среди оренбургских огнеборцев пожарного Григория Неделько. Григорий Викторович 26 лет отдал пожарной службе, более четверти века защищая родной город от огненной стихии.
- По настоянию семьи девушка увлеклась легкой атлетикой. И сейчас спорт для нее - гораздо больше, чем просто увлечение.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

